

Магистерская программа - «Управление корпоративными проектами»

Управление проектами - это наука, предназначенная для осуществления изменений и преобразований. Ценность ее повышается еще и тем, что она используется в сочетании с другими передовыми методами ведения бизнеса, а также активно использует современную информационную технологию на всех фазах жизненного цикла проекта. Организация работы по принципу выполнения проектов отличается от традиционного способа деятельности предприятия, так как возникает необходимость решать новый круг задач.

В насыщенной проектами рабочей среде управление проектами становится жизненно важной профессией. Люди, которые руководят проектами, выходят на передний фланг. Ценность специалистов повышается, если они понимают и применяют на практике принципы, методы, технологии науки управления проектами.

Тенденция увеличения количества реализуемых проектов порождает неуклонно растущую потребность в людях, которые хорошо разбираются в управлении проектами и умеют эффективно руководить ими.

Цель программы «Управление проектами» - подготовка специалистов нового типа, способных осуществлять управление проектами на всех стадиях реализации, принимать эффективные решения по их ресурсному и организационному обеспечению, интегрировать инновационный и инвестиционный процессы, осуществлять комплексное планирование портфеля проектов компании с целью достижения ее устойчивого развития.

Структура и содержание этой программы учитывает необходимость подготовки магистрантов по всем составляющим процесса разработки и реализации проекта в любой сфере деятельности. Конкурентным преимуществом данной программы является наличие в ней акцента на изучении магистрантами современных информационных технологий, являющихся базовыми при обработке, мониторинге, анализе управленческой информации и принятии управленческих решений по организации проектной деятельности.

В магистерской программе представлены курсы: методология управления проектами; информационные технологии управления проектами; современные проблемы менеджмента; методы стратегического менеджмента; инвестиционное проектирование; управление рисками; математические и инструментальные методы поддержки принятия решений; интеллектуальный анализ данных; корпоративные информационные системы.

Практическая деятельность выпускников, закончивших обучение по программе «Управление проектами», осуществляется в виде работы по организации, планированию и реализации проектов в различных компаниях, например: в компании по реализации инвестиционных и/или инновационных проектов; в компании, намечающие реструктуризацию своей деятельности; в компании, предполагающие своё развития на базе инновационных видов деятельности; в различных фондах; в консалтинговых компаниях; в научных центрах и вузах; в органах государственного управления и др.

Кафедра информационных технологий предпринимательства

Руководитель программы: профессор, д-р пед. наук, Заслуженный работник высшей школы РФ Макарова Наталья Владимировна